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У Польщі під час гасіння лісової
пожежі розбився літак
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  6 травня 2026, 17:02

Фото: Скриншот відео
У Польщі під час гасіння лісової пожежі розбився літак

Урядовий центр безпеки Польщі попередив
мешканців Люблінського та Підкарпатського
воєводств РП, що межують з Україною, про високу
пожежну небезеку в лісах регіону.
У Білгорайському повіті Люблінського воєводства (південний схід Польщі)
під час гасіння пожежі в лісовому масиві розбився пожежний літак типу
Dromader, загинув пілот. Про це повідомляє Укрінформ.

Зазначається, що з 5 травня польські пожежники борються з лісовою
пожежею площею близько 250 гектарів в Білгорайському повіті, що у
лісництві Юзефув. Вогонь охопив частину Солської пущі, де є низка
природоохоронних територій, зокрема заповідники, ландшафтні парки,
пам’ятки природи та території охорони видів рослин і тварин.

У гасінні беруть участь кількасот рятувальників, а також гелікоптери й
пожежні літаки.

Урядовий центр безпеки Польщі попередив мешканців Люблінського та
Підкарпатського воєводств РП, що межують з Україною, про високу
пожежну небезеку в лісах регіону.

Польський прем’єр Дональд Туск 6 травня взяв участь у засіданні
кризового штабу з приводу пожежної ситуації в Польщі. Під час засідання
штабу глава МВС Польщі Марцін Кєрвінський заявив, що пожежу вдалося
локалізувати, однак занепокоєння викликає сильний вітер.

Міністр клімату і навколишнього середовища РП Пауліна Генніг-Клоска
зазначила, що ситуація в лісах регіону залишається складною. За її
інформацією, тільки за вівторок зафіксовано 136 пожеж в лісах країни.

Як повідомив головний комендант польської поліції Марек Боронь, причини
авіакатастрофи під час пожежогасіння в Люблінському воєводстві спільно з
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прокуратурою встановлює державна комісія з авіакатастроф. Він додав, що
до пожежогасіння долуличили понад 100 поліцейських, гелікоптер Black
Hawk.

Нагадаємо, у кантоні Тічіно на півдні Швейцарії унаслідок падіння
гелікоптера з висоти приблизно 20 метрів постраждалишестеро людей.

Раніше у штаті Техас, США, сталася авіакатастрофа, внаслідок якої
загинули п’ятеро осіб. На борту невеликого літака перебували четверо
гравців у піклбол та пілот.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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